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Aufgrund der Vielfalt und jeweiligen Beschaffenheit der Untergründe sowie der spezifischen Arbeits- und Objektbedingungen ist eine 
eigenverantwortlich Prüfung der Eignung der eingesetzten Materialien für den vorgesehenen Verwendungszweck unter den jeweiligen 
Einsatzbedingungen durch den Anwender erforderlich. Diese technische Information ist inhaltlich und rechtlich unverbindlich. Mit Erscheinen einer 
Neuauflage verliert diese technische Information ihre Gültigkeit. 

 

Graffiti-Entferner 

 
Produktbeschreibung 
Beseitigt leicht und gründlich Altanstriche von fast allen Untergründen. 
 
Eigenschaften 
▪ hoch wirksam 
▪ unkomplizierte Anwendung 
▪ universell einsetzbar 
▪ wirkt konzentriert, dank gelartiger  Konsistenz 
 
Anwendung 
Ideal geeignet für die Entfernung von Graffitis, Altanstrichen und Farbschmierereien im Außenbereich. 
Untergründe z. B. Mauerwerk, Beton, Asphalt, Holz, Metall, Stein. 
 

Trocknung 

Einwirkzeit: min. 10–15 min 
 
Die Trockenzeiten richten sich nach Untergrundbeschaffenheit, Umgebungstemperatur, Luftfeuchtigkeit und Auftragsstärke. Genannte Trocknungszeiten 
beziehen sich auf Normalbedingungen (ca. 20 °C, 65 % rel.Luftfeuchtigkeit) 
 

Inhaltsstoffe 
Lösemittel, Propan/Butan (Treibgas), Additive. 
 

Ergiebigkeit 
Reichweite: ca. 1 m²/ Anstrich 
 
Grundsätzlich wird die Ergiebigkeit vom Untergrund, der Untergrundbeschaffenheit, dem eingesetzten Werkzeug und der individuellen 
Verarbeitungsweise beeinflusst. Das Erreichen der aufgeführten Reichweiten ist abhängig von einer sachgerechten Anwendung gemäß den 
angegebenen Hinweisen zur Untergrundvorbehandlung und Produktverarbeitung. 

 

 

Verarbeitung 

 
Untergrundvorbereitung  
Gestrichene Untergründe an unauffälliger Stelle auf Beständigkeit der Grundfarbe prü-fen. Nicht zu behandelnde 
Flächen mit Karton oder mehreren Lagen Papier abdecken. 
 
Verarbeitung 
 
Sprühen 
 
Vor Gebrauch gut schütteln, die Mischkugeln müssen dabei min. 3 Min. lang hörbar aneinander schlagen. 
Probesprühen. Die Dose senkrecht halten und im Abstand von ca. 20 cm reichlich auf den Untergrund 
aufsprühen. Den toom Graffiti-Entferner mindestens  10–15 Minuten einwirken lassen. Anschließend mit 
geeignetem Werkzeug abschaben und ggf. mit Nitroverdünnung oder Wasser abwaschen. Für stark poröse 
Untergründe evtl. Drahtbürste verwenden. Falls nötig, den Vorgang wiederholen. Vor Auftrag neuer Anstriche 
müssen alle Reste von toom Graffiti-Entferner entfernt werden. 
 
Werkzeugreinigung 
Nach dem Sprühen die Dose umdrehen und das Ventil leersprühen. 
 

Arbeitssicherheit/Entsorgung 

Eventuelle Kennzeichnungen und Sicherheitshinweise sind dem aktuell gültigen Sicherheitsdatenblatt zu 
entnehmen. Trocken lagern. Vor Sonneneinstrahlung oder anderen Wärmequellen schützen. Weitere Hinweise 
auf dem Etikett beachten! Nur restentleerte Gebinde zum Recycling geben. Eingetrocknete Materialreste können 
über den Hausmüll bzw. als Baustellenabfall entsorgt werden. Flüssige Reste bei einer Sammelstelle für 
Altfarben abgeben. Abfallschlüssel-Nr. EWC 080 111. 


